



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/11381.**

Benyújtás dátuma: **2020-07-20 10:42**

Parlex azonosító: **R60KUT9A0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Potocskáné Kőrösi Anita (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Milyen további lehetőségei vannak a méhészeknek mérgezésyanú esetén?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Egy méhészet fenntartása és működtetése különösen nagy szakértelmet követel, azonban azzal szembeülni, hogy évek munkája mehet veszendőbe egyesek felelőtlen magatartása miatt, elkésérítő. Különösen úgy, hogy tömegével pusztulnak el méhek feltehetően a környékbeli területeken végzett mezőgazdasági munkálatok miatt. Egy somogyi település méhésze futja hónapok óta a kötelező köröket, hatóságokat értesített, méhtetemek százait juttatta el laborvizsgálókra, egyelőre eredménytelenül.

A méhész május óta júliusig négy alkalommal hívta ki a hatóságot, hogy segítsenek megszüntetni a méhpusztulást, amely valószínű a szakszerűtlen, gondatlan vegyszerfelhasználás miatt történhetett. Számtalan bejelentést tett a NÉBIH-nek, Növényvédelmi Hatóságnak, Méhegészségügyi felelősnek, Területi szaktanácsadónak, Növényvédelmi Igazgatóságnak, Állategészségügyi Intézetnek, Hatósági Állatorvosnak, és az összes létező hivatalnak, aki az ügyben elvileg segíteni tudna. Továbbá feljelentést tett a Siófoki Rendőrkapitányságon, ahol nem egyértelmű indokra hivatkozva elutasították. Ezután fellebbezést nyújtott be az ügyészségre, melyet helyben hagytak és elrendelték a nyomozást.

Az ügy odáig fajult, hogy a vegyszerfelhasználó gazda ügyvédekkel fenyegetőzik birtokháborításra hivatkozással. Pedig a méhész semmi mást nem szeretne, csak tisztességesen méhészkedni és kideríteni az igazságot, a mérgezésyanú bizonyítását és természetesen a felmerült károk megtérítését.

Tekintettel arra, hogy a méhész folyamatosan falakba ütközik az eljárások során, kérem Miniszter

Úr szíves tájékoztatását, hogy az Agrárminisztérium milyen lehetőségeket kínál a méhészeknek méhpusztulás esetén, illetve milyen lépéseket kíván tenni a hasonló méhpusztulások megelőzése érdekében?

Várom megtisztelő válaszát?

Tisztelettel:

Potocskáné Kőrösi Anita